

市应急管理局——

统筹部署疫情防控、灾情信息统计、安全生产工作

本报讯 (记者 王凯) 8月9日,市应急管理局召开党委(扩大)会议,安排部署疫情防控、灾情信息统计和安全生产工作。

会议要求,工作纪律没有终结时只有进行时,各科室要严格落实疫情防控,认真遵守各项防疫规定,全面落实好各科室疫情防控责任。

关于灾情信息核查上报工作,会议指出,此次我市遭受的洪涝灾害给人民群众的财产造成了巨大损失,党中央国务院、省委省政府高度重视。

关于安全生产工作,会议强调,要加大对工贸行业和危化行业的督导检查力度,持续推动安全生产专项整治三年行动中攻坚,聚焦八个方面的问题,抓好“双重”预防体系建设。

市应急救援总指挥部下发通知

完善全市应急预案体系 提升应急救援综合能力

本报讯 (记者 王凯) 近日,市应急救援总指挥部下发通知,要求加强预案动态管理,提高预防、预警、预防和应急处置水平。

对一些新出现的风险和风险较大的行业或领域增加相应的市级专项应急预案。同时,结合2019年以来新一轮机构改革后各单位职能调整情况。

案、基层组织和企事业单位应急预案,2021年年底前,各级各部门要完成一轮预案“编修”工作。

通知要求,各县市区、各有关部门和单位要结合实际,提出应急预案的“编修”计划。同时,结合机构改革后各单位职能调整情况。

我市召开灾情核查统计上报工作会议

本报讯 (记者 王凯) 为进一步抢抓时间、加快进度,精准核灾、精准救灾,高质量完成灾情核查统计上报工作。

视灾情核查工作,充分认识灾情核查是做好灾害救助和灾后重建工作的基础和前提,是灾情统计报告有关法律法规的具体规定。

会议要求,根据省减灾委的安排部署,8月10日至8月20日,省减灾委办公室将组成洪涝灾情核查评估工作组。

会议强调,本次灾情核查统计工作时间紧、任务重,来不得半点马虎。各行业部门要密切配合,明确责任,集中精力进行会商研判。

以高度责任感做好灾情核查统计上报工作

□记者 王凯

7月中下旬以来,我市由于受上游洪水过境和本地强降雨影响,部分县区发生洪涝灾害,给人民群众的财产造成巨大损失。

22个乡镇(办)和一个农场的灾情统计工作。从7月21日开始,因灾情统计工作的需要,股室全体人员就吃住在工作单位。

摸清底数,心中有数,才能掌握主动权、打好主动仗。精准科学的灾情统计上报是坚持“人民至上,生命至上”的一种体现。

对于很多救灾和物资保障人来说,此次灾情统计工作是2019年机构改革后面临的首次大考,强度大、时间紧、要求高,困难可想而知。

短评

川汇区应急管理局“六个到位”筑牢防汛堤坝

本报讯 (记者 王凯) 针对7月中下旬我市出现上游洪水过境和本地暴雨袭击的严峻形势,川汇区应急管理局严格按照省、市、区工作部署。

一直处于临战状态,做到应急响应有人、应急值班有人。同时,组建抢险队伍12支,确保关键时刻拉得出、顶得上、打得赢。

责任落实到位。该局积极提醒落实防汛行政首长负责制及部门责任制,促使及时调整以区委书记任政委、区长任指挥长、区副区长任副指挥长。

灾情核查到位。充分发挥区防指办牵头抓总作用,要求各办事处、各防指单位科学开展灾情核查评估工作,确保灾害损失情况全面客观、数据准确。

应急响应到位。该局多次召开相关部门会商会议,就防汛工作进行安排部署。针对“7·19”汛情,及时调整防汛应急响应级别。

物资发放到位。该局一手抓防汛抢险一手抓应急物资发放及灾后重建工作,确保群众第一时间领到救灾物资,得到妥善安置。

预案编制到位。针对防汛工作中出现的新情况新问题,该局及时修订和完善防汛预案,不断提高应急预案的针对性和可操作性。

预案编制到位。针对防汛工作中出现的新情况新问题,该局及时修订和完善防汛预案,不断提高应急预案的针对性和可操作性。

疫情防控:应急人在行动!

连日来,全市应急管理系统党员干部积极投身抗疫应急工作,在防控一线亮身份、见行动、作贡献,助力打赢疫情防控阻击战。

工作队将严格按照疫情防控要求,与县、村积极配合,对全村在外人员、返乡人员、未接种疫苗人员信息进行全面摸排,逐人通知、逐人核对。

地调研防疫物资生产储备供应情况,对4家生产企业摸底登记,目前物资储备充足;成立紧急物资采购组,按照“宁可备而不用,不可用而无备”的要求。

局等对龙源路过往车辆开展排查工作,24小时轮班值守,全力做好外来人员的察看健康码、行程码、体温检测、信息登记等工作。

近日,按照商水县疫情防控工作要求,周口市应急管理局驻村工作队全力参与协助商水县姚集镇朱庄村做好疫情防控工作,切实保障人民群众生命安全。

在淮阳区,区应急管理局按照疫情防控的部署要求,以扎实的举措、迅速的行动,坚决做好疫情防控工作。区应急管理局党委成立了疫情防控领导小组。

在鹿邑县,为切实做好疫情防控工作,按照“外防输入、内防反弹”的疫情防控工作要求,鹿邑县应急管理局结合实际,以“使命在肩、抗疫有我”的责任感。

在项城市,项城市应急管理局“党旗红”志愿者投身疫情防控一线,用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

据该局驻村干部孙百成介绍,连日来,局驻村工作队全体人员全力以赴投入到疫情防控中,坚决筑牢疫情防控堤坝。“我们充分利用大喇叭、微信群、公示栏、入户宣传等方式,让每一位村民了解当前疫情的严峻性以及防控的必要性。”

在太康县,自疫情防控工作开展以来,县应急管理局坚决贯彻落实县委、县政府疫情防控工作指示要求,成立4个工作组,全力做好疫情防控物资保障工作。

在鹿邑县,为切实做好疫情防控工作,按照“外防输入、内防反弹”的疫情防控工作要求,鹿邑县应急管理局结合实际,以“使命在肩、抗疫有我”的责任感。

“在疫情防控工作中,我们积极整合‘党旗红’志愿服务资源,充分发挥党员志愿者的示范带动作用,形成了强大的志愿服务合力,确保了志愿服务活动的有序开展。”

据介绍,除了大力宣传疫情防控知识外,驻村工作队还严格落实从严防控措施。据介绍,朱庄行政村管辖的4个自然村只保留一个出入口,为确保防控工作顺利开展,驻村工作队和村委会成员24小时在岗值守。

成立物资生产保障组,由分管副局长任组长;成立应急物资生产保障组,进驻县疫情防控物资生产企业,实

8月9日,县应急管理局召开疫情防控工作推进会,再次传达省、市、县疫情防控工作精神,对疫情防控工作、防汛救灾与灾后重建和安全生产等工作进行安排部署。

(记者 王凯综合报道)



淮阳区应急管理局工作人员在分包小区前开展疫情防控检查



鹿邑县应急管理局党委书记、局长王成江到疫情防控检查点检查



市应急管理局驻村工作队员在村口道路上值班值守



太康县应急管理局工作人员深入县疫情防控物资生产企业开展安全检查

